
4. számú melléklet
Adatkezelési tájékoztató

A Kiíró mint adatkezelő a Pályázó regisztráció során megadott adatait nyilvántartásba veszi és a jelen hallgatói pályázat pályázat értékelése, lebonyolítása és dokumentálása céljára kezeli az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény valamint a  95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2016/679 RENDELETE (Rendelet) rendelkezései szerint.

[bookmark: _GoBack]Az adatkezelés célja: a hallgatói pályázatot érintően a kapcsolatfelvétel elősegítése, regisztráció, pályázatra való jelentkezés kezelése, a hallgatói pályázat állásával kapcsolatos naprakész információk érintett részére való megküldése, a díjazott, illetve megvételt nyert pályaművel szerzőivel kapcsolatfelvétel . 
Az adatkezelés ideje: a regisztráció során megadott személyes adatait a pályázati eljárás jogerős lezárultáig kezeli kiiíró. A pályázat elbírálását követően a Pályázónak a regisztráció keretében benyújtott személyes adatai törlésre kerülnek. 
Adattovábbításra csak a Pályázó kifejezett és tájékoztatáson alapuló előzetes hozzájárulása alapján, jogszabály alapján, vagy bírósági, illetve hatósági megkeresés alapján kerülhet sor. 
A Kiíró a Pályázó adatait nem hozza nyilvánosságra. 

Az érintett (Pályázó)  jogosult az adatkezelőtől tájékoztatást, adatai helyesbítését, törlését, illetve zárolását kérni. Amennyiben az érintett megítélése szerint az adatkezelés nem felelt meg a jogszabályi követelményeknek, kezdeményezheti a Kiíró belső adatvédelmi felelősének eljárását.

A Pályázó az adatkezelési eljárásával kapcsolatos panasszal a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz fordulhat:
· székhely: 1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.
· honlap: www.naih.hu
Pályázó igényét bírósági úton is érvényesítheti.  A per – a Pályázó választása alapján – a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti törvényszék előtt is megindítható.
Az adatkezeléshez adott hozzájárulás visszavonható. Ebben az esetben a regisztrációkor megküldött személyes adatok haladéktalanul törlésre kerülnek. Az adatkezeléshez adott hozzájárulás visszavonása a pályázat elbírálásának akadályát képezi, így a hozzájárulás visszavonásával a jelentkezés is visszavontnak tekinthető.
